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ЧЕРГОВІ МІСЦЕВІ ВИБОРИ

25 жовтня 2020 року
ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА ТЕРИТОРІАЛЬНА ВИБОРЧА КОМІСІЯ

ПОСТАНОВА
м. Хмельницький

06 січня 2025 року 13 годин ЗО хвилин №82

Про визнання особи, обраної депутатом Хмельницької обласної ради, такою, яка не набула 
депутатського мандата, та визнання обраним депутатом Хмельницької обласної ради наступного 

за черговістю кандидата в депутати

Постановою Хмельницької обласної територіальної виборчої комісії від 20 листопада 2024 року № 80 
визнано обраним депутатом Хмельницької обласної ради наступного за черговістю кандидата в депутати в 
територіальному виборчому окрузі № І за територіальним виборчим списком Хмельницької обласної 
організації Політичної партії «Слуга Народу» Копанчука Володимира Олександровича, 11.03.1977 року 
народження.

В подальшому до Хмельницької обласної територіальної виборчої комісії надійшла заява Копанчука 
Володимира Олександровича про відмову від депутатського мандата Хмельницької обласної ради.

Постановою Хмельницької обласної територіальної виборчої комісії від 06 січня 2025 року № 81 
скасовано реєстрацію кандидатів в депутати Хмельницької обласної ради Федорчука Івана Борисовича, 
Данієвої Олени Борисівни, Гаврилюк Вікторії Юріївни, Ясенової Ніли Миколаївни, Демчука Володимира 
Миколайовича, Новіцької Юлії Олександрівни, із виключенням їх з єдиного та територіального виборчих 
списків Хмельницької обласної організації Політичної партії «Слуга Народу».

З урахуванням викладеного наступним за черговістю кандидатом у депутати Хмельницької обласної 
ради у єдиному багатомандатному виборчому окрузі за єдиним виборчим списком від Хмельницької 
обласної організації Політичної партії «Слуга Народу» є Воронцова Тетяна Вікторівна.

Розглянувши вищезазначені документи, відповідно до частини першої статті 284 Виборчого кодексу 
України, Роз’яснення щодо порядку реєстрації обраних депутатів Верховної Ради Автономної Республіки 
Крим, обласних, районних, міських, районних у місті, сільських, селищних рад, сільських, селищних, міських 
голів, затвердженого постановою Центральної виборчої комісії від 28 жовтня 2020 року № 433, Хмельницька 
обласна територіальна виборча комісія

постановляє:
1. Визнати Копанчука Володимира Олександровича, обраного депутатом Хмельницької обласної 

ради в територіальному виборчому окрузі № 1 за територіальним виборчим списком Хмельницької 
обласної організацїї-Політичної партії «Слуга Народу» таким, що не набув депутатського мандата.

2. Визнати обраною депутатом Хмельницької обласної ради наступного за черговістю кандидата в 
депутати в єдиному багатомандатному виборчому окрузі за єдиним виборчим списком Хмельницької 
обласної організації Політичної партії «Слуга Народу» Воронцову Тетяну Вікторівну, 11.07.1976 р.н., з 
вищою освітою, безпартійну, голову БФ «Милосердя», місце проживання: Хмельницька обл., 
Хмельницький р-н, м. Хмельницький, кількість голосів виборців, поданих на її підтримку - 555.

2. Повідомити Воронцову Тетяну Вікторівну про визнання її обраною депутатом Хмельницької 
обласної ради та про необхідність подання до Хмельницької обласної територіальної виборчої комісії 
документів для реєстрації депутатом, передбачених статтею 283 Виборчого кодексу України, а також щодо 
наслідків неподання таких документів.

3. Копію постанови надіслати до Центральної виборчої комісії.
4. Цю постанову оприлюднити на офіційному веб-сайті Хмельницької обласної ради.
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